

2. 2020. március 16-án lakógyűlés keretében az intézmény vezetője tájékoztatta a lakókat a COVID-19-el kapcsolatos ismeretekről és a látogatási kijárási korlátozással kapcsolatos információkról.
3. Tájékoztatást nyújtott a figyelmeztetések rendjéről és módszereiről a portaszolgálatot ellátó dolgozók részére.
4. Tájékoztatást nyújtott a térítési díj befizetések, valamint a lakók számára biztosított költségek bejuttatásának módjairól.

Az ellátottak, a lakógyűlésen való részvételüket, jelenléti íven igazolták, melynek másolati példányát az intézmény vezetője becsatolta.

Ezzel egyidejűleg az intézmény vezetője írásos tájékoztatást csatolt be arról, hogy néhány esetben szabályszegés történt, a kijárási korlátozással kapcsolatban, melynek során 1 ellátott átszökött a kerítésen cigarettáért és italért (1 alkatommal, dátum nem szerepel)melynek következményeként, a D épület IV. emelet elkülönítőjébe került. Az intézmény vezetője elrendelte, hogy csomagot nem hozhatnak be az intézménybe, cigarettát is csak megfelelő fertőtlenítés után lehet az intézménybe bevinni. Az intézmény vezetője tájékoztatta BFKH Szociális és Gyámügyi Osztályát arról, hogy a kerítés mentén óránként járőrözést rendelt el, melyet csak férfi kollégák teljesíthetnek.

Az intézmény vezetője elrendelte, hogy az ellátottak részére pénzt csak lezárt borítékban, névvel és szobaszámmal ellátva, fűzetbe történő beírással lehet átvenni. Semmilyen gyógyszert, beleértve a Béres cseppet sem lehet beküldeni az intézménybe.

5. Az intézmény vezetője 2020 április 24-i nyilatkozatában leírta, hogy a az Országos Tisztifőorvos 1330519/2020/EÜIG számú határozatával összhangban 2020 március 17-től nem került felvételre új gondozott.

Összegző vélemény:

A vizsgált iratok alapján, összességében elmondható, hogy a folyamatos és főállású orvosi ellátás nem volt megoldott az intézményben március 12. óta és ma sem az, annak ellenére, hogy a megbetegedések már március végén is megjelentek. Álláspontunk szerint ez is hozzájárulhatott az első fertőzöttek kései észleléséhez, a tömeges fertőzéshez és a nagyszámú halálesethez.

Az intézmény csak 2020. március 12-ig rendelkezett intézményi orvossal, heti 32 órában dr. [REDACTED] látta el a lakókat, kiegészülve a [REDACTED] Kft. [REDACTED] által biztosított házi orvosi ellátással. A vállalkozásban dolgozó orvosok számlái és ahhoz csatolt táblázatok kimutatásai nem igazolták egyértelműen a ledolgozott órák számát.